Zbog nedavnog produženja tkz. USDA Summer Foodservice Program Waiver Extension, Ministarstvo obrazovanja Iowa odobrilo je školskom okrugu Urbandale pružanje besplatnih obroka svim učenicima do 31.decembra 2020 ili, do ponestajanja sredstava odobrenih od strane Kongresa. Ovim produženjem omogućavamo svim učenicima u našem okrugu besplatan doručak i ručak, bez obzira na status njihovog računa. Ovo se odnosi na obroke koji se služe učenicima kada lično pohadjaju školu, učenicima koji pohadjaju tkz. remote learning na slobodne dane i učenicima u 100% virtualnom učenju. Link USDA najave možete pronaći ovdje https://www.usda.gov/media/press-releases /2020/08/31/usda-extends-free-meals-kids-through-december-31-2020 

Ovo produženje takodje nam omogućava da pružimo besplatan obrok svoj djeci od 18 godina i mladjoj u našoj zajednici. Urbandale Nutrition Service udružit će se s UCAN-om kako bi osigurali besplatan obrok djeci od 18 godina i mladjoj na dvije lokacije samo petkom. Biće obezbjedjeni doručci i ručkovi u vrijednosti od dva dana. .

Ala carte obroci i dalje će se moći kupiti u Middle i HS. 

Meals2Go Pick Up-preuzimanja obroka nastavit će se četvrtkom od 8:30-10:30 u Webster Osnovnoj Školi, Middle School i Urbandale High School. 

Meals2Go za Remote Classroom (svi online) Učenici: Školski ručak i doručak dostupan je učenicima za tkz. Remote Classroom Students/učenici koji uzimaju samo online časove. Urbandale CSD nudi sedmično preuzimanje obroka. Pick-up/preuzimanje se odvija jednom sedmično, četvrtkom i ključuje 5 doručaka i 5 besplatnih ručkova. 

Zahtijevi se MORAJU PREDATI do 9:00 u utorak PRIJE preuzimanja obroka u četvrtak (znači dva dana ranije). Zahtijev se može poslati pomoću obrazaca i može se otkazati 48 sati prije preuzimanja u četvrtak.  Račun obroka naplaćivat će se za nepreuzete obroke. Obroci se mogu dodjeliti odraslima kada djeca nistu prisutna. 

· English form
· Spanish form
· Bosnian form
             Burmese form



Ako imate pitanja ili vam trebaju alternativni aranžmani za preuzimanje obroka, obratite se Jessy Sadler, Director of Nutrition Services/direktoru nutricionističkih službi: sadlerj@urbandaleschools.com 

Meals2Go za Hybrid Učenike: 
Za učenike koji su upisani u hibridni model učenja, nudimo besplantnu 2 ili 3-dnevnu opciju preuzimanja obroka za dane učenja izvan lokacije. Zahtijevi za hibridne učenike mogu se podnijeti putem ovog obrasca this form i mogu se otkazati 48 sati prije preuzimanja obroka u četvrtak. Račun obroka naplačivat će se za nepreuzete obroke. 

Free and Reduced Meal Program/Program besplatnog ili reducirane cijene obroka:
Iako se doručak i ručkovi nude besplatno na svim UCSD, potičemo porodice da se i dalje prijavljuju za program besplatnih ili reduciranih cijena obroka. Aplikacje za obrok pomažu u mnogo više stavki nego samo obrok. Učenici se mogu kvalifikovati za punu ili reduciranu cijenu knjiga, autobuskog prevoza, Driver’s ed/obrazovanje vozača naknada itd. 
Da biste popunili prijavu, molimo vas da je popunite ovdje here. Da biste ispunili obrazac za odricanje naknade/Fee Waiver from, kliknite ovdje  here.
